



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В Великоустюгском округе бывший полицейский предстанет перед судом за незаконный оборот наркотиков



Великоустюгским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции 30 лет. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.228, ч. 1 ст.231 УК РФ (незаконное изготовление и хранение без цели сбыта наркотического средства в значительном размере, незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства).

По данным следствия, мужчина, являясь действующим сотрудником полиции, незаконно культивировал по месту своего жительства в Великоустюгском округе запрещенные растения, изготавливал и хранил наркотическое средство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Его преступная деятельность была выявлена и пресечена оперативными подразделениями региональных управлений МВД и ФСБ России. После этого мужчина был уволен из органов внутренних дел.

В ходе предварительного следствия обвиняемый не отрицал содеянного. К уголовному делу приобщены вещественные доказательства. Проведена судебная экспертиза изъятых растений.

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

28 марта 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1871489>